
НУНС и НДНВ: Претње Сејдиновићу део атмосфере насиља коју креира власт
субота, 15 април 2017 10:09

Независно удружење новинара Србије (НУНС) и Независно друштво новинара Војводине
(НДНВ) оценили су данас да су претње упућене председнику НДНВ-а Недиму
Сејдиновићу део атмосфере насиља коју креира власт и да су ти напади кулминирали
након изјава шефа посланичке групе Српске напредне странке Александра
Мартиновића.

  

  

- Упозоравамо да неадекватна реакција на нападе на новинаре може да се чита једино и
само као подстицај застрашивању и насиљу - навели су у саопштењу НУНС и НДНВ.

  

Два медијска удружења додала су да је Сејдиновић у протекла два дана путем
друштвених мрежа добио велики број претећих и увредљивих порука, међу којима се
налазе и оне које се могу сматрати озбиљном претњом смрћу.

  

- НУНС и НДНВ сматрају да потпуну одговорност за раст насиља и атмосферу страха у
земљи сноси власт, која је наступом Мартиновића и званично отворила сезону лова на
оне које препознаје као своје противнике, укључујући ту и њихову децу - наводи се у
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саопштењу.

  

Поруке су почеле да пристижу након својеврсног позива на линч Сејдиновића,
објављеног на фејсбук страници "Народ против обојене револуције" и у којем се између
осталог наводи да је он један од организатора масовних протеста у Србији, као и после
сличних написа у режимским медијима и изјава функционера СНС Александра
Мартиновића.
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  Сејдиновићу прете смрћу преко Фејсбука  НУНС и НДНВ подсећају да су те претње само наставак застрашивања којем су упоследње време изложени новинари и поједине јавне личности, и да су оне пријављенеМУП-у Србије и Тужилаштву за високотехнолошки криминал према Споразуму о сарадњии подизању безбедности новинара који су потписали полиција, тужилаштво иновинарска и медијска удружења.  Надлежни државни органи показују велику ефикасност када су на мети претњипредставници власти, а када су на мети "противници власти" починиоци се несанкционишу, навела су новинарска удружења.  (Бета)   
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